
 

OZNAM - USMERNENIE 

Základná škola, Haniska 290, 044 57 Haniska 
 

OZNÁMENIE 
 

Riaditeľka  Základnej školy, Haniska 290, 044 57 Haniska na základe rozhodnutia 

Úradu verejného zdravotníctva SR a vlády SR oznamuje 

  

zmeny od 11.1.2021  
  

Vo výchovno - vzdelávacej činnosti: 

 Žiaci  I. stupňa sa budú vzdelávať v  upravenom rozvrhu dištančnou formou 

 Žiaci  II. stupňa sa budú  vzdelávať v upravenom rozvrhu dištančnou formou 

 

Organizácia výchovno - vzdelávacej činnosti: 

 

 V pondelok 11.1.2021 bude od 8,00 hod. do 8,30 hod. triednická hodina 

s triednym učiteľom 

 Bude vypublikovaný nový rozvrh hodín na dištančné vzdelávanie 
 

 Žiaci 1. - 3. roč. sa budú vzdelávať podľa  upraveného  rozvrhu  10 vyučovacích  

hodín online týždenne ( 2 hodiny denne) podľa odporúčania ŠPÚ 

 Triedni učitelia Vás budú bližšie informovať, ktoré hodiny to budú. Väčšinou SJL 

a MAT. 
 Dištančné vyučovanie bude prebiehať od 8,45 – 10,45 s prestávkami ako v škole. 
 Prvý ročník si pani učiteľka rozdelí na dve skupiny, aby sa jej lepšie komunikovalo 

so žiakmi.  
 Informatika sa bude vyučovať len zadaniami prostredníctvom edupage. 

 
 Žiaci 4.-5. roč. sa budú vzdelávať podľa upraveného  rozvrhu 12 vyučovacích  

hodín online týždenne ( 2-3 hodiny denne) podľa odporúčania ŠPÚ 

 

 

 Žiaci 6. - 9. roč. sa budú vzdelávať podľa upraveného  rozvrhu 15 vyučovacích  

hodín online týždenne (3 hodiny denne) podľa odporúčania ŠPÚ 

 

 Žiaci 5.-9. ročníka sa budú vzdelávať podľa zvonenia v škole 2-4. vyučovacia 

hodina – bude to formou zoom – teda od 8,45 do 11,30 h. vrátane prestávok 

 



 

Rodičom žiakov I. stupňa bude zaslaný dotazník. Podľa Vašich odpovedí rozhodneme, či sa 

žiaci I. stupňa vrátia do školy už 18.1. Všetko ale závisí aj od vývoja pandemickej situácie v 

okrese a štáte. 

V prípade záujmu o pomoc s vyučovaním sú pripravené naši asistenti, ktorí už niektorých rodičov 

a žiakov kontaktovali, ale vieme pomôcť aj ďalším. Na skontaktovanie sa je potrebný napr. mobil. 

Odporúčame žiakom, ktorí sa nevedia pripojiť na vyučovanie sledovať vysielanie RTVS 2 od 

pondelka do štvrtku v čase 9.00-10.00 s názvom Školský klub. 

 

V prípade akýchkoľvek otázok kontaktujte triedne učiteľky , resp. vedenie školy. 

mail: zshaniska@gmail.com 

0908607995 – Mgr. Helena Borufková 

 

Za pochopenie, trpezlivosť a spoluprácu ďakujeme 

 

 

O ďalšom postupe Vás budeme priebežne informovať 

 

 

 

Mgr. Helena Borufková – riaditeľka školy 
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